

EDITAL Nº 002/2025, DE 23 DE SETEMBRO DE 2024
PROCESSO SELETIVO VESTIBULAR FAESA CARIACICA - MEDICINA

A **União Capixaba de Ensino**, entidade mantenedora da **Faculdade Espírito Santense – FAESA Cariacica**, mediante normas e condições estabelecidas neste Edital de Abertura, torna pública a **3ª RETIFICAÇÃO** do Processo Seletivo Vestibular FAESA Cariacica para preenchimento de **50 (cinquenta) vagas** para o curso de **Medicina** para o Primeiro Período Letivo de **2025**.

3ª RETIFICAÇÃO

1) No item 1.3 do Edital de Abertura, **onde se lê**:

2.13. O valor correspondente à taxa de inscrição, será de R\$550,00 (quinhentos e cinquenta reais) para boletos emitidos até o dia 11 de outubro de 2024 (1º lote) e a partir de 12 de outubro de 2024, o valor correspondente ao 2º lote, será de R\$700,00 (setecentos reais).

Leia-se:

2.13. O valor correspondente à taxa de inscrição será de **R\$550,00 (quinhentos e cinquenta reais)**.

Vitória/ES, 10 de outubro de 2024

Comissão Permanente de Processo Seletivo